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3 Νοεμβρίου 2023 

ΕΠΕΙΓΟΝ: 

Διευθυντη 

C.D.A College Pafos  

 

Θέμα:  Αναβολή λήψης απόφασης για την αξιολόγηση του Προγράμματος Σπουδών με την 

Επωνυμία 

Funeral Services (2 years/120 ECTS, Diploma) 
 

With the following concentrations: 
1. Funeral Administrator 

2. Embalmer 
 

Institution/s:  C.D.A COLLEGE – Pafos 
 

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα: 

 

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά 

την 98η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 23 Οκτωβρίου 2023, στη βάση του Άρθρου 

20(1)(2)(στ)(ii) “περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 

και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμων’’ του 2015 έως του 2021 

[Ν.136(Ι)/2015 – Ν.132(Ι)/2021], έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης μέχρι την 

υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο κάτω, πριν τη 

λήψη των τελικών αποφάσεων. 

 

Συγκεκριμένα, εντός δύο εβδομάδων (17-11-23) από την ημερομηνία της παρούσας επιστολής 

καλείστε όπως υποβάλετε Έκθεση στον Φορέα Διασφάλισης Πιστοποίησης της Ποιότητας, 

τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με πρόσθετα στοιχεία τα οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την 

πιστοποίηση του Προγράμματος. 

 



 
 

 

Η λήψη απόφασης θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρους σας, και κατά 

πόσον υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς δέσμευση, όσον αφορά στα 

πιο κάτω: 

 Πλήρη συμμόρφωση με τις παρατηρήσεις/εισηγήσεις της ΕΕΑ  

 Να αποσταλούν επιπρόσθετα στοιχεία για το θέμα Υγιεινής και Ασφάλειας του κλάδου 

και ειδικά για την εξειδίκευση του Ταριχευτή: 

a) στοιχεία για τον εξαερισμό και εξαγωγή αέρα (ventilation and air extraction) του 

Εργαστηρίου Ταρίχευσης και παρακολούθησης επιπέδων χημικών 

b) περιγραφή του προσωπικού προστατευτικού εξοπλισμού που χρησιμοποιούν οι 

φοιτητές και διδάσκοντες στο εργαστήριο ταρίχευσης 

c) Εκπαίδευση των φοιτητών στη Υγιεινή  και Ασφάλεια στο Εργαστήριο Ταρίχευσης 

 Να τοποθετηθείτε στις κατηγορίες/ισχυρισμούς φοιτητή του προγράμματος, παραθέτοντας 

τεκμηριωμένες απαντήσεις/πληροφορίες για τα ακόλουθα: 

I. Λογοκλοπή πληροφοριών στις εκπαιδευτικές διαφάνειες των μαθημάτων.  

II. Αναξιόπιστα και μη αντιπροσωπευτικά έντυπα αξιολογήσεων προς τους 

καθηγητές. 

III. Αναξιόπιστα κριτήρια βαθμολογήσεων και οι διαφοροποιήσεις βαθμών από τη 

διοίκηση του κολλεγίου. 

IV. Δεν παρέχονται επαρκή μέτρα ατομικής προστασίας στο ταριχευτήριο επειδή 

έχουν οξυμαχίες ο λειτουργός του ταριχευτηρίου με το κολλέγιο και κανένας δεν 

λαμβάνει την απόφαση προσφοράς τους.  

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις. 

 

 

                                                                               (Γιώργος Αλετράρης) 
 για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης  

και Πιστοποίησης της Ποιότητας 
             της Ανώτερης Εκπαίδευσης  

 


